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EJERCICIOS DE QUE ES UNA ECUACION LOGARITIMICA

1. Indica cudl de las siguientes opciones se adapta mejor a la
definicién de ecuacién logaritmica

a) Es una ecuacion dénde solo aparecen logaritmos.

b) Es una ecuacidén donde aparecen logaritmos ademas de la
incognita

c) Es una ecuacion doénde la incognita aparece dentro del
logaritmo

2. Indica cuales de las siguientes ecuaciones son
logaritmicas

a) log(x+1)—log(x—1)=1log(3)
b) 4log3+log2=x+3log6
c) log(3x—1)+log(x+7)=3log2

d) Xx+logl=2-x-log J2

log(4x —8) —2log«/x —1 = log(x — 2)
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